

大家好，关于国内元宇宙真正龙头很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于中国元宇宙龙头股的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [元宇宙能否走出十倍行情？](#)
2. [最纯正元宇宙概念](#)
3. [元宇宙概念股涨幅排行榜 | 元宇宙上市公司龙头股有哪些？](#)
4. [国内mems龙头公司](#)

元宇宙能否走出十倍行情？

肯定的，因为未来的几十年都是数字化建设，所以，真正的数字规矩企业，也就是元宇宙当然领导股市，十倍投不是稀奇事，关键是怎样找到合适股。

最纯正元宇宙概念

纯正的元宇宙概念要从三个领域进行筛选。一是游戏，题材龙头有中青宝、中文在线等；二是AR / VR设备的，代表股是歌尔股份，这类上市公司比较多，真正的龙头还没有走出来；三是与元宇宙相关的技术公司，最重要的指网络和信息类的技术支援，这类公司更多，像数码讯、会畅、顺网科技等。整个题材炒作会从这3个层次切换进行，一切才刚刚开始。

元宇宙概念股涨幅排行榜 | 元宇宙上市公司龙头股有哪些？

博瑞传播

顶级的行业

博瑞传播最具爆点的两个方向，NFT交易所与NFT游戏。作为同时具备优质NFT项目孵化能力和闭环交易生态的平台，博瑞传播将与旗下文交所双剑合璧，挑战Opensea的行业地位。

国内现有的NFT交易平台，如阿里巴巴的蚂蚁链粉丝粒、腾讯的幻核，包括最近视觉中国发布的元视觉，都存在一个最大的痛点——即无法二次交易（即便如此，平台上的NFT产品也还是秒光，足可见国内对NFT的认可度极高），这使得平台上的交易热度与规模大打折扣，难以与Opensea直接对标。而成都文交所旗下国家级数

字交易平台的出现，则完全解决了这个痛点。博瑞传播旗下的成都文交所是目前全国在营的12家文交所中唯一一家面向数字文化产权的交易所，于12月23日正式成立。

从博瑞传播的调研纪要中可以看到，NFT二级市场将是未来发展的重点，在严格遵循相关法规条例的前提下，平台将保证NFT资产的公平公正流通。在国内做NFT，最重要的是什么？是牌照，根据我国的监管力度，NFT交易的牌照，只会掌握在国家级平台手中。国外的Opensea尚有Rarible、Foundation等多个竞争对手，估值700亿人民币；那么，由国家背书几乎没有对手的数字文化产权交易平台，该估值多少？

NFT游戏——从PlaytoWin向PlaytoEarn的转变元宇宙起于游戏。博瑞传播储备有一款NFT游戏《战地指挥官》，将于2022年登陆海外，这可能是会被很多人忽略的信息，极具预期差。2021年最热门的游戏是哪个，是《原神》，还是《英雄联盟》？都不是，是一款你可能很陌生的NFT游戏《AxieInfinity》，由越南的一个小团队开发。预见的是，在博瑞传播未来发布的NFT游戏中，相关数字资产的交易都将会在它旗下的国家级平台中进行，博瑞传播将真正实现“一鱼多吃”。

基于NFT技术，交易平台可以交易人类的一切数字资产、想法、创意，拥有成熟的平台，就相当于能集合全世界的创意，并面向全世界的数字资产纳税。在未来，交易平台也会具备中心化趋向，比如Opensea，一家平台的交易额就占据了全部交易的90%以上。在大力推动数字经济的大背景下，NFT交易所也是文化输出的桥头堡，我国必须加快建设。

顶级的资源

博瑞传播作为成都国资委的亲儿子，文交所里，最看好成都文交所。

政策支持力度最大。为什么成都是第一个响应元宇宙的城市？与沿海地区相比，内陆地区在资源上天然就已经差了一档，西部若要建设金融中心，就要有更坚定的决心，也需要出奇招，数字经济背景下的数字文化产权交易就是这样一个契机。成都文交所将获得史无前例的政策支持。

规格最高，背景最为雄厚。简单概括一下，有市政府出面的国家背书，中国数字图书馆持股45%，与国家图书馆、中央美院合作，由商汤、B站、银行保险等金融机构联合打造。如果它不成，谁能成？

元宇宙与NFT交易所，对于其他很多城市来说，只是锦上添花；而对于成都、四川乃至西部而言，可能是雪中送炭。

顶级的政策

成都率先响应元宇宙建设，拔得头筹成都为电竞文化之都。在政策方面，成都先后出台了《成都市建设世界赛事名城促进体育产业发展的若干政策措施》、《成都市关于推进“电竞+”产业发展的实施意见》，对电竞产业发展中的关键领域和薄弱环节进行政策扶持。成都也将发展电竞产业纳入《成都世界赛事名城建设“十四五”规划》与《世界赛事名城建设纲要》。在看到元宇宙的宏大前景后，成都迅速响应，召集了大量顶尖玩家，布局成立元宇宙产业联盟，并将构建交子大道元宇宙中心。成都之后，上海、北京也提出将展开布局元宇宙，在头部效应的带动下，元宇宙的建设即将在全国如火如荼展开。元宇宙的发展，将不仅仅是停留在纸面与想象上。

成渝将共建西部金融中心2022年1月，为深入贯彻党中央、国务院决策部署，落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》要求，近日，经国务院同意，中国人民银行会同发展改革委、财政部、银保监会、证监会、外汇局、重庆市人民政府、四川省人民政府印发《成渝共建西部金融中心规划》。

推进成渝地区双城经济圈建设是党中央、国务院作出的重大决策部署，对构建“双循环”新发展格局有着重大而深远的影响。《成渝共建西部金融中心规划》明确了共建西部金融中心的“六体系一基础”政策框架，从金融机构组织体系、金融市场体系、金融服务体系、金融创新体系、金融开放体系、金融生态体系、金融基础设施七个方面提出28项具体政策措施。《成渝共建西部金融中心规划》的出台，有利于进一步推进金融改革开放，将成渝建设成为立足西部、面向东亚和东南亚、南亚，服务共建“一带一路”国家和地区的西部金融中心，推动成渝地区加快双城经济圈建设，打造高质量发展重要增长极和新的动力源。

而NFT作为新型金融资产，也是元宇宙最重要的资产，将会成为川渝的一张王牌，也将在成渝西部金融中心的建设中大放光彩。

千年前成都商业发达，首创了交子，千年后成都再次发力，在国内首创数字资产交易中心，这是延续了千年的传承。

2018年4月，虚拟货币交易平台“币安”估值仅100亿不到，现在估值达3000亿美元，大股东赵长鹏成为中国首富。在数字经济的大背景下，历史或将不断重演，博瑞传播当前市值刚好100亿左右，会不会再次产生阶级跨越的机会？

赛道崩塌，题材兴起，作为题材之王，元宇宙将带头打出空间，打开高度。

综上所述，我认为博瑞传播会是元宇宙的第一个十倍股！

国内mems龙头公司

歌尔股份是中国电声行业龙头，其麦克风、微型扬声器出货量全球第一，于2008年在深交所主板上市。同时，歌尔股份也是消费电子代工龙头、“果链”龙头厂商，其VR设备全球出货量占比70%以上。在元宇宙概念盛行的今天，歌尔股份与歌尔微分拆上市过程备受行业和媒体关注。

歌尔微主营业务为MEMS器件及微系统模组，在国际巨头主导的这一领域取得了较好的成绩。根据市场分析公司Yole的数据，歌尔微2020年的产品销售额在全球MEMS厂商中排名第6，是TOP10MEMS厂商中唯一一家中国企业。而在细分的MEMS声学传感器领域，2020年歌尔微的市场份额首次超过美国MEMS厂商楼氏（Knowles Corp.）位居全球第一。

文章到此结束，如果本次分享的国内元宇宙真正龙头和中国元宇宙龙头股的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！